



Zlata nit 2010

Ne glede na dejavnost in krizo še naprej vlagajo v izobraževanje zaposlenih

V prvi peterici finalistov so Bonopan, Četrta pot, Geoplin plinovodi, Hair Beauty in Halcom

Jana Petkovšek Štakul
Sabina Lokar

Ljubljana – Prvo peterico finalistov Zlate niti 2010 sestavljata dve majhni podjetji, Bonopan in Hair Beauty, ki imata obe sedež v Logatcu, ter tri srednje velika podjetja, to je Četrta pot s sedežem v Kranju, ter Geoplin plinovodi in Halcom. Razen Bonopana so vsa podjetja že sodelovala v Zlati niti. Njihova skupna točka pa je, da se ne glede na dejavnost, ki jo opravljajo, bodisi da gre za pripravo surovin za

pekarsko industrijo, frizersko dejavnost, energetiko ali informacijske in komunikacijske tehnologije, vsi zavajajo, da so spremembe stalnica in da jim lahko sledi in zagotavlja trajnostni razvoj podjetja le dobro usposobljen in izobražen kader.

V izboru Zlate niti 2010 prvič sodeluje 38 podjetij, skupna povprečna ocena kakovosti odnosa med zaposlenimi in organizacijo pa je 3,67. Med najboljšim 101 zaposlovalcem je tokrat tudi 15 **gazel** od 10 jih je med najboljšimi zaposlovalci vsa štiri

leta kar deset.

Z medijsko-raziskovalnim projektom **Zlata nit** želimo vplivati na dinamičen razvoj zaposlenih in organizacij ter prispevati h konkurenčnosti slovenskega gospodarstva. In medtem ko je bila lani ob predstavitev finalistov rdeča nit trajnostni razvoj, se v Zlati niti 2010 osredotočamo na fleksibilnost trga dela, ki sovпада tudi s predvidenimi spremembami delovne zakonodaje.

Finalisti Zlate niti 2010

malo podjetje	srednje veliko podjetje	veliko podjetje
Bonopan	Četrta pot	Krka
Hair Beauty	Geoplin plinovodi	Lekarna Ljubljana
Intera	Halcom	McDonald's Slovenija
Kompas Xnet	Medis	S&T Slovenija
List	Microsoft Slovenija	Sl.mobil
XLAB	Roche farmacevtska družba	SKB banka
VIVO	SAOP	Trimo

W: [Dnevnik](#)



»Odnosi, zaupanje, odprtost, komunikacija postatajo prvine notranjega in zunanjega trženja 101 najboljšega zaposlovalca in so njihov naraven odziv na finančno in gospodarsko krizo,« poudarja Maja Makovec Brenčič.

Najboljši tkejo Zlato nit

12. februar 2011 - predstavitev prve peterice finalistov

19. februar 2011 - predstavitev druge peterice finalistov

26. februar 2011 - predstavitev tretje peterice finalistov

5. marec 2011 - predstavitev zadnjih šest finalistov

17. marec 2011 - razglasitev najboljših zaposlovalcev v kategoriji malo, srednje veliko in veliko podjetje

Aktualno vsak dan

Izbor najboljšega zaposlovalca **Zlata nit** lahko spremljate tudi na <http://zlatanit.com>, kjer boste lahko tudi glasovali za vašega favorita v izboru **Zlata nit** 2010. Vabljeni tudi na www.facebook.com/zlatanit.